

“好歌曲3”陈羽凡受伤缺席

范晓萱初当导师

近日,第三季《中国好歌曲》在上海召开启动新闻发布会,四位导师刘欢、范晓萱、陶喆、胡海泉悉数到场。羽泉组合的成员陈羽凡因伤缺席,现场只得以一个人形立牌替代,缺了羽凡的海泉表示:“羽泉不分家,他肯定一直在”。一旁的刘欢也来凑热闹:“没事儿,我们仨轮流去你那儿坐坐,给你捣乱。”而身为新晋导师陶喆现场表示,妻子虽然不会陪伴自己录制节目,不过非常支持自己参加这节目。

“好歌曲”结合影视剧命题创作

第三季“好歌曲”的导师阵容,在延续刘欢、羽泉的基础上,邀请陶喆及范晓萱担任新晋导师。而在节目内容上,与前两季不同的是,在这一季的节目中,

导演组将把寻找唱作人的范围扩大到全世界。比赛赛制也有着改变和突破,将会以影视剧为主题进行“命题创作”,比如《潜伏》、《甄嬛传》,还有当下大热的《芈月传》等等,与这些影视剧的

结合会让更多观众看得懂、听得懂。

羽泉刘欢继续坐镇

两位新导师陶喆和范晓萱的加盟,无疑为节目再添了一份光彩。对于陶喆和范晓萱的加盟,作为《中国好歌曲》的发起人之一,连续参加了三季“好歌曲”的刘欢激动表示:“五月份左右就说导师人选会有变化,一直在担心,到前一个月最终敲定这两位导师,他们代表了音乐的品质,代表了音乐的态度。”

同样不是第一次担任导师的还有羽泉组合,由于陈羽凡在此前的训练中突发意外导致骨

折,遗憾缺席发布会,而他好兄弟胡海泉在发布会上不改自己一贯的幽默风格,不忘照顾好兄弟的“出镜率”,不仅当场把陈羽凡的人形立牌抬上舞台一起拍新闻照,还对羽凡“隔空传情”:“即使我一个人坐在椅子上,我也觉得他在。不过,作为《中国好歌曲》的导师,海泉自觉肩上肩负着很重的使命。谈到如果以后在选择学员上,如果和羽凡有分歧,会如何做决定?海泉表示,如有此情况会尊崇自己内心。

范晓萱成导师一波三折

第三季《中国好歌曲》中,陶喆、范晓萱加盟全新的导师阵容。范晓萱在发布会上透露自己加盟导师其实一波三折:“制作第一季的时候,制作公司问过我,我一直觉得我没有办法……因为从来没做过导师的节目,觉得自己的条件没有资格。感谢导演再次找到我,让我做我自己。”

此次《中国好歌曲》也成为范晓萱的导师首秀,对于她来说是一次全新的体验和经历,范晓萱自曝:“其实我一直都是《中国好歌曲》的忠实粉丝,第一季的时候自己就追着看。不过,刚开始录制的时候,我自己很紧张,身为导师不知道自己很喜欢的学员会不会选我……”

而陶喆则表示“好歌曲”给了他不一样的感受:“好歌曲延伸华语音乐,制造音乐生命,感动后面的人。”谈到其他导师,陶喆非常期待:“我觉得这一次整个导师的阵容很特别,比较像哥们。萱萱像妹妹,有一种感情在里面。刘欢是大师级音乐人。那种音乐的坚持和热情让我们非常融洽。”谈到在录制节目时,妻子是否会陪同?陶喆坦言,录制节目时,妻子不会陪同自己,但是她非常支持自己参与这档节目,自己也会把具体录制细节跟妻子分享。(网易)



黄国伦加盟索尼音乐

将发全新创作大碟

华人顶级创作大师黄国伦,音乐才华不可比拟,曾为华人乐坛顶尖歌手如王菲、张学友、苏永康、张信哲等亲手打造诸多脍炙人口的劲歌金曲。像是《我愿意》、《男人不该让女人流泪》、《真爱一生》等等,除收获众多奖项外,时至今日都依然是KTV点唱排行榜上久热不退的经典曲目。而作为歌手,更是首位登上世界音乐界最高殿堂“纽约卡内基音乐厅”演唱的华人流行音乐歌手。所达到的音乐成就不可匹敌,堪称华语乐坛的金曲“制造机”。

近日,黄国伦正式加盟索尼音乐,全新创作专辑也筹备在即提上日程,将携手共同开

启音乐创作新篇章。

对于黄国伦的加盟索尼音乐极为重视,去年11月5日黄国伦受邀携妻子寇乃馨在北京大学举办音乐分享会时,相识多年的挚友索尼音乐娱乐大中华区主席暨首席执行官徐毅先生亲自前往助阵。

黄国伦现场以歌友会跟每一位到来的朋友分享自己的人生经历。备受感动的徐毅先生现场发出邀约,并承诺索尼音乐将会给予黄国伦更大更好的舞台,更说“今后无论我们有多熟,我都会尊称他为黄国伦老师,他的真诚与态度告诉我们认真地做好每一件事是多么的重要。”还带来上书“秉世间所

闻角羽,谱绝伦雅韵之馨”诗句的字画,这里面有黄国伦热爱的音乐、挚爱的妻子寓意非凡。更表示黄国伦的新专辑已经在准备中,相信大家不会等待太久。

此外,湖南卫视首档代际沟通类节目《妈妈的牵挂》于1月3日正式首播,节目中黄国伦携手“国民村长”李锐带领一众小辈组成“拆谎部队”,帮助素人妈妈拆穿孩子们的善意谎言。黄国伦作为节目中的“老腊肉”代表,以其独树一帜的幽默风格,在节目中作出深度评论的同时也借其个人魅力为节目营造出轻松风趣的氛围。而由黄国伦创作并演唱的片尾曲

《知道不知道》也获得好评,网络询问度超高,据悉《知道不知道》正式完整版将于1月11日正式上架。

黄国伦在《知道不知道》的创作上剑走偏锋,并不以节目中的亲情作为出发点走催泪感人路线。相反,他着眼于为了事业与梦想在外漂泊的有志儿女心底最澎湃的热血为出发点。无论是前奏中密集有序的鼓点,还是副歌部分摇滚青年般的嘶吼,都极具感染力充满力量,歌曲旨在鼓励每一个在路上勇敢追梦的人,能够不畏艰难,相信美好,坚持向上,把握当下。

(新浪)

冯小刚借戏调侃:

刚知道我TM还有隐私

7日,冯小刚在微博发布一段电影《老炮儿》的删减片段,片段中一个工人正在街头安装监控摄像头,称是为了保证安全,冯小刚质问为什么不安装到自己的床上,工人回答因为每人都有隐私。冯小刚在戏中竟然爆粗口称:“活这么大还头一次听说我TM还有隐私”。这视频一发布引起了网友热议,不少网友表示“其实你们爆起粗口来的时候都性感的不得了”、“晓波也学六爷讲脏话吗”、“作为公众人物的无奈啊”。(新华)

曝郑嘉颖逼婚陈凯琳

准岳父不许:这样亏本

据台湾媒体报道,46岁的《步步惊心》八爷郑嘉颖和24岁的港姐陈凯琳打得火热,日前还十指紧扣参加好友婚礼,据悉富家女陈凯琳有11亿人民币身家,6日有媒体指出,郑嘉颖正努力抓紧这枚白富美,不只大方公开恋情,还想逼婚。

报道指出,郑嘉颖觉得自己年纪不小了,有心组织家庭,加上女方条件超优,近来多次向陈凯琳提出结婚想法,据当天一起喝喜酒的宾客透露,郑嘉颖几杯黄汤下肚后,直接问女友何时轮到他们俩结婚,不过,陈凯琳只陪笑,并没有回答。

根据报道,郑嘉颖到现在还没见过女方家长,被指是因女友父母觉得还不是时候,所以拒绝见面,更有知情者透露,陈凯琳父母怕爱女挑错人,令陈凯琳这场恋情谈起来压力不小。记者还问过陈父如何看待“未来女婿”郑嘉颖,陈父当场表明不赞成爱女闪婚,说宝贝千金还年轻,事业刚起步,不会这么快结婚,更开玩笑说这样会“亏本”,记者改问陈母,问她赞不赞成女儿闪婚,她马上表态说别吓她。看来八爷想变驸马爷,还得再多加把劲喽。(腾讯)

周杰伦被指“汉奸”

向诋毁者索赔60万



周杰伦名誉侵权案近日开庭,2015年6月4日,周杰伦发现一个名为“微秀生活”的微信公众号登载了一篇名为《打到日本汉奸周杰伦,他是卖国贼:下十八层地狱吧,天会收你》的文章,文中出现了周杰伦否认自己是中国人是台湾人,以及祖父祖母曾经都是日本人这样捏造的事实,更出现了“日本汉奸”、“卖国贼”、“下十八层地狱”、“一坨屎”以及“贼眉鼠眼”这样恶毒的词语。周杰伦认为,整篇文章充斥着对周杰伦的恶意中伤和侮辱。

为了维护自身合法权益,制止不法行为,周杰伦将该公众号告上法庭,要求其删除诋毁、侮辱周杰伦的不实诚信信息,停止侵害行为,消除不良影响;在公共媒体向周杰伦公开道歉;赔偿经济损失50万元、精神损失10万元。

因被告缺席审理,该案庭审半小时结束,未当庭宣判,目前该公众号已被注销。(新浪)

山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱棧調料 家家需要

真材实料 抱棧調料

抱棧食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。

400ml袋装精品食醋

1.9L五粮老陈醋

800ml 优质米醋